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1. Grafik incelendiğinde 1998-2002 yılları
arasında gelen turist sayısının sürekli art-
madığı 2002 yılında gelen turistlerin azal-
dığı görülecektir.

CEVAP: C

2. Kalite düşüklüğünü önlemek için İç
Anadolu’da tütün ekimi yoktur. Bu nedenle
bölgede sigara fabrikası kurulması bekle-
nemez.

CEVAP: B

3. Frigya Krallığına ait olan Gordion Çorum’da
değil Ankara’dadır.

CEVAP: E

4. Tüm limanların çevresi çok yoğun sanayi-
leşen alanlar değildir. Sinop, Giresun, Rize,
Antalya gibi liman çevreleri yoğun olarak
sanayileşememiştir.

CEVAP: E

5. Türkiye’de engebenin fazla olması ulaşımı
olumsuz etkiler. Engebeli araziye bağlı ola-
rak en az gelişme gösteren üretim sistemi
demiryoludur.

CEVAP: B

6. Dağların kıyıya paralel uzandığı engebenin
fazla olduğu Doğu Karadeniz Bölümü’nde
her türlü ulaşım maliyeti çok fazladır. Trab-
zon-Gümüşhane arasında engebenin faz-
la, dağların kıyıya paralel uzanması nede-
niyle ulaşım maliyeti çok fazladır.

CEVAP: A
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7. Dış ticaret açığı ithalatın ihracattan fazla ol-
masıdır. Tablo incelendiğinde 1994 yılında
diğer yıllara göre ithalat ile ihracat arasın-
daki fark diğer yıllara göre daha azdır.

CEVAP: E

8. Ürgüp ve Göremede termal turizm değil,
tarihi ve doğal turizm gelişme göstermiştir.

CEVAP: C

9. Balıklı Göl, Mevlana, Meryem Ana ve
Hacıbektaş’ta inanç turizmi gelişmiştir.
Pamukkale’de ise doğal turizm (traverten)
gelişme göstermiştir.

CEVAP: C

10. Dağların kıyıya paralel uzandığı Karade-
niz ve Akdeniz Bölgelerinde iç kesimlerle
olan ulaşım maliyeti yüksektir. Ulaşım bu
alanlarda ancak doğal geçitler vasıtasıyla
sağlanır.

CEVAP: B

11. Sanayinin geliştiği alanlarda satın alma
gücü ve nitelikli işgücüne ihtiyaç artar. Bu
alanlarda doğum oranı artış göstermez.
Nüfus artışı daha çok göç yoluyla gerçek-
leşir.

CEVAP: A

12. B, C, D ve E seçeneklerinde belirtilen sa-
nayi kolları karşılarında verilen illerde geliş-
miştir. Fakat Kayseri’de demir-çelik sanayi
gelişmemiştir.

CEVAP: A
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13.  sembolü kağıt sanayisini (Giresun - Zon-
guldak)
 sembolü petrol rafinerilerini (İzmit - Kırık-
kale) göstermektedir.

CEVAP: E

14. İzmir’de (Aliağa) petrol rafinerisi bulunur.
Bunun nedeni ham maddenin varlığı değil,
ulaşım ve pazarlama şartlarının gelişmesi-
dir.

CEVAP: E

15. Gerek ithalat gerekse ihracatta en çok kul-
lanılan ulaşım sistemi deniz yoludur.

CEVAP: B

16. Gönen, Sandıklı, Haymana ve Havza’da
termal turizm gelişme göstermiştir.
Perge’de (Antalya) ise tarihi turizm geliş-
miştir.

CEVAP: D

17. Karadeniz ve Akdeniz Bölgelerinde dağ-
ların kıyıya paralel uzanması, engebenin
fazla olması ulaşım maliyetini arttırmıştır.
Fakat dağların kıyıya dik uzandığı Ege Böl-
gesinde iç kesimlerle olan ulaşım maliyeti
çok düşüktür.

CEVAP: C

18. Demir-çelik fabrikalarının yeri belirlenirken
(Ereğli-karabük) daha çok hammadde de-
ğil, enerji kaynaklarına (taş kömürü) yakın-
lık göz önüne alınmıştır.

CEVAP: A

19. İtalya’da hizmet sektöründe çalışanla-
rın oranı %33,1 iken, bu oran Belçika’da
%29,3’tür.

CEVAP: D

20. İç Anadolu Bölgesi’nde yağışın az olma-
sı orman alanların da az olmasına ne-
den olmuştur. Bu durum bölgede (Yukarı
Kızılırmak’ta) orman sanayisinin elişmesini
engellemiştir.

CEVAP: D




